
 
DEPARTEMENT DU MORBIHAN 

 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 

Séance du 27 septembre 2024 
 

L’an deux mille vingt-quatre, le vingt-sept septembre, à vingt heures, les membres du conseil municipal 
légalement convoqués, se sont réunis au lieu ordinaire de leurs séances, sous la présidence de 
Monsieur Pascal ROSELIER, Maire. 
 

Présent.es :  
 

ROSELIER Pascal, TALMONT Marie-Christine, 
POUILLAUDE Maurice, PICAUD Nathalie, LE GAILLARD 
Didier, LORIC Franck adjoint.es au Maire - LAURENT 
Isabelle, RIQUELME Jean-Pierre, LE TOQUIN 
Stéphanie, LE NET Karine, JOUANNIC Anne, LAMOUR 
Véronique, CAMPS Tristan, CANTE Ghislain, MARZIN 
Mikaël, BOURALY Monique, LORIC Emilie 
 

Absent.es excusé.es ayant donné pouvoir : 
 
LE HOUEZEC Romy (pouvoir à TALMONT Marie-
Christine), PICAUT Marie-Pierre (pouvoir à Maurice 
POUILLAUDE), TALMONT David (pouvoir à LAURENT 
Isabelle), LE PALLUD Sonia (pouvoir à LORIC Franck), 
PUISSANT Séverine (pouvoir à PICAUD Nathalie), 

MOISDON Gabin (pouvoir à LE GAILLARD Didier), 
LE TOHIC Morgane (pouvoir à LE NET Karine) 

 
 

Absent.es excusé.es : LE FICHER Yoann, DENIS David 
Absent.es :  
 
Le Conseil municipal a désigné Monsieur CAMPS Tristan en qualité de secrétaire de séance. 
 
Date de convocation du Conseil municipal : 20 septembre 2024 
 
Nombre de conseillers en exercice : 26  Présents : 17  Votants : 24 
 

 
 

 

 
 
 
Vu le code général des collectivités territoriales ; 
 
Vu le code général des impôts et notamment les IV et V de l’article 1609 nonies C ; 
 
Vu le rapport de la Commission Locale d’Evaluation des Charges Transférées (CLECT) suite à sa réunion 
en date 20 juin 2024 ; 

APPROBATION DU RAPPORT DE LA COMMISSION LOCALE D’EVALUATION DES CHARGES 
TRANSFEREES ET DU MONTANT DE L’ATTRIBUTION DE COMPENSATION 2024 

 

Délibération n°2024_27_09_02 



 
 
 
 
 
Considérant que lors de sa réunion en date du 20 juin 2024, la CLECT a procédé à la fixation des 
attributions de compensation pour 2024 prenant en compte la part dégressive de voirie, la 
neutralisation des annuités de l’emprunt voirie échu, la modification des droits de tirage voirie des 
communes d’Evellys, Moréac et Guéhenno, les coûts des services communs 2023 et le reversement de 
50% des IFER Eoliennes 2023 ; 
 
Considérant qu’au regard du rapport transmis par le Président de la CLECT, il convient de procéder à 
l’approbation dudit rapport et du montant de l’attribution de compensation 2024 de la commune ; 
 
 
Après en avoir délibéré, le Conseil municipal, à l’unanimité de ses membres présents et représentés : 
 

- APPROUVE le contenu du rapport de la Commission Locale d’Evaluation des Charges Transférées 
(CLECT), réunie en date du 20 juin 2024 annexé à la présente délibération, portant 
sur l’attribution de compensation réelle 2024 ; 
 

- APPROUVE le montant de l'attribution de compensation réelle 2024 de 2 041 297,40€ ; 
 

- CHARGE Monsieur le Maire de notifier cette décision au Président de Centre Morbihan 
Communauté ; 

 
- AUTORISE Monsieur le Maire, ou son représentant, à signer tous les documents permettant 

l’application de la présente délibération. 
 
 
 
Fait et délibéré à Moréac,                                              
Les jour, mois et an susdits       

 
 


